

WINTER 2025

# FLY MAGAZINE

Your travel inspiration onboard, by SKY express



## CAPTURING WINTER IN PRAGUE



## Discovering

ΠΟΛΕΙΣ / CITIES | ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΧΑΝΙΑ / HERAKLION-CHANIA

Συνεχίζοντας τη βόλτα θα βρείτε τα τείχη του Φρουρίου Φιρκά, που χτίστηκε από τους Ενετούς για να προστατεύει την είσοδο του λιμανιού. Περιπατήστε στα κάθετα σοκάκια για να φτάσετε στο κέντρο. Κρητικά, οθωμανικά και ενετικά στοιχεία ανακατεύονται και συνθέτουν αρχιτεκτονικά το κέντρο των Χανίων. Δείτε τα Νεώρια, το Ναυτικό Μουσείο Κρήτης, το Κιουτουσόκ Χασάν ή Γαλιί Τζαμισί, την πλατεία Σπλάντζια με την εκκλησία του Αγίου Νικολάου με το καμπαναριό και τον λόφο Καστέλι, που μοιάζει με την επέκταση του λιμανιού. Περάστε και από τη Δημοτική Αγορά για να δείτε το πάντρεμα παλιού και σύγχρονου. Η αγορά κρατά τον χαρακτήρα της, αλλά στεγάζει πλέον και τα πιο τουριστικά καταστήματα. Για πανοραμική θέα και σύνδεση με την ιστορία επισκεφθείτε τους Τάφους των Βενιζέλων. Αν και το μέρος αποτελεί τον τόπο ταφής του Ελευθέριου Βενιζέλου και του γιου του, Σοφοκλή, είναι τόσο γαλήνια η ατμόσφαιρα, με ένα πευκοδάσος και ένα εκκλησάκι να ντύνουν το μέρος.

Το Αρχαιολογικό Μουσείο Χανίων βρίσκεται στην περιοχή της Χαλέπας και φιλοξενεί περίπου 3.500 εκθέματα από τους προϊστορικούς και ιστορικούς χρόνους. Εμβληματικό κτίριο με τρεις αίθουσες στο ισόγειο και μία στον όροφο, που στεγάζουν την πλούσια αρχαιολογική κληρονομιά των Χανίων. Αφού τελειώσετε την περιήγησή σας, κάντε μια βόλτα στη γειτονιά της Χαλέπας, που είναι γνωστή για την αριστοκρατική της αύρα και τα όμορφα αρχοντικά της. Εκεί βρίσκονται και τα Ταμπακαριά, που αποτέλεσαν για δύο και πλέον αιώνες το σημείο όπου λειτουργούσαν τα βυρσοδεψεία των Χανίων.

### Παλάτια και σουβλάκια

Στο «Pallas Chanía» φαγητό και θέα δημιουργούν μια διαφορετική αίσθηση. Τρεις όροφοι είναι αρκετοί για να γνωρίσετε τη μεσογειακή, κρητική κουζίνα που κυριαρχεί στο μενού. Ο εσωτερικός χώρος του πρώτου ορόφου προσφέρει μοναδική θέα στο λιμάνι και στον φάρο μέσα από τα μεγάλα παράθυρα και τα μπαλκόνια του.

Από την άλλη, η Κρήτη έχει το δικό της σουβλάκι, λίγο διαφορετικό από τα άλλα. Αξίζει να το δοκιμάσετε, αφού κρατά από το 1966. Υλικά αγνά και όχι συνηθισμένα. Γιαούρτι και όχι σος, κρεμμύδι, τομάτα, κρέας και μπόλικη πάπρικα. Η «Οαση» δεν είναι το μαγαζί για να καθίσετε, αλλά για να πάρετε το σουβλάκι στο χέρι.

### Όρα για ξεκούραση

Εάν έχετε χρόνο, κάντε μια παράκαμψη και επισκεφθείτε τη μόνη φυσική λίμνη με γλυκό νερό της Κρήτης, την Κουρνά. Μύθοι, ομορφιά και φύση συνθέτουν ένα μοναδικό παζλ, που ολοκληρώνεται με τα κρυστάλλινα νερά της. Το μέρος αποτελεί έναν σημαντικό υδροβιότοπο. Η περιοχή προστατεύεται από το δίκτυο Natura 2000. Επισκεφθείτε το «Casa Delfino», μια ενετική έπαυλη του 17ου αιώνα με 24 πολυτελή δωμάτια και σουίτες λίγα λεπτά από το κέντρο. Κλασικό και σύγχρονο, παρελθόν και παρόν εναλλάσσονται και συνθέτουν έναν πολύ ιδιαίτερο χώρο. Απέχει μόλις λίγα λεπτά από το κοσμικό κέντρο της πόλης. Και να θυμάστε πως όλα τα παραπάνω είναι μονάχα η αρχή της γνωριμίας σας με αυτόν τον τόπο, που θα σας μαγνητίσει! ●



ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ / OLD TOWN

